



**Информация о Русскоязычном Тренинге по ОРВ
Джейкобс, Кордова и Партнеры
Стамбул, Турция, 27-ого Июня – 1-ого Июля 2016**

Преподаватели

ТИГРАН СУКИАСЯН, старший партнер компании *Джейкобс, Кордова и Партнеры* – международного лидера в сфере регуляторных реформ. Он является сертифицированным тренером (с 2009-ого года) в сфере наилучших регуляторных практик, включая ОРВ, и принимает активное участие в разработке тренинг программ компании как на русском, так и на английском языках. У него имеется опыт работы как с правительственными структурами на национальном уровне, так и с международными организациями (Всемирный банк/Международная финансовая корпорация, Европейский банк реконструкции и развития, ОЭСР, Европейская комиссия, ПРООН, Программа индустриального развития ООН, Организация по безопасности и сотрудничеству в Европе). Г-н Сукиасян имеет навыки ведения переговоров с высокопоставленными лицами национальных правительств и донорских организаций. Его отличные знания наилучших мировых практик в сфере реформ деловой среды, инвестиционной политики, торговой политики и развития рыночных инфраструктур, а также приоритетов поддержки основных донорских организаций и международных организаций, сыграли ключевую роль в подготовке, обсуждению и внедрению соответствующих политик и проектов в ряде стран. Одним из последних примеров подобных значимых проектов является инициирование *Регуляторной Гильотины* в Армении, осуществление переговоров, нацеленных на создание благополучной политической среды для реформы и привлечение финансирования для двух ее этапов в размере 3 млн. американских долларов.

ИГОРЬ ГУТАН, старший партнер компании *Джейкобс, Кордова и Партнеры* – международного лидера в сфере регуляторных реформ. Он больше 12-и лет занимается консультацией правительств разных стран по вопросам регуляторных реформ и надлежащего управления, лучшего регулирования, реформ государственного управления, институциональных решений и наращивания потенциала. С 2008-ого года, г-н Гутан работал с правительствами Албании, Косово, Казахстана, Киргизии, Туниса, Таджикистана, Молдовы, Грузии и содействовал в вопросах разработки и осуществления ОРВ, осуществления пересмотра регуляций и формальностей посредством *Гильотины*, лучшего регулирования и систем регуляторного управления, реформ бизнес лицензирования и инспекций, разработки и осуществления тренингов по вопросам ОРВ и МСИ для официальных лиц.

Данный курс разработан под общим руководством Старших Директоров компании Джейкобс, Кордова и Партнеры:

СКОТТ ДЖЕЙКОБС, Управляющий Директор компании *Джейкобс, Кордова и Партнеры*, в 1995-2001 г.г. руководил влиятельной программой ОЭСР по регуляторной реформе, которая оценивала регуляторную политику и программы ОРВ развитых стран. Он работал над вопросами оценки регуляторного воздействия в более чем 45-и развитых и развивающихся странах. Г-н Джейкобс был редактором отчета ОЭСР *“Оценка Регуляторного Воздействия: Наилучшие практики в странах ОЭСР”*, который является наиболее часто цитируемым и авторитетным документом в данной сфере. Он является автором 21-ой книги по вопросам регуляторной реформы и практик надлежащего регулирования. Среди его работ – *“Задавая правильные вопросы: Разработка тренинг курсов по ОРВ в развивающихся странах”*, *“Оценка Регуляторного Воздействия и экономический переход к рынкам”*. Он подготовил и



осуществил тренинги по вопросам ОРВ для Европейской комиссии, в Болгарии, Китае, Корее, Молдове, Сербии, Южной Африке, Турции и Украине.

Др. СЕЗАР КОРДОВА, международный эксперт в сфере регуляторной реформы и надлежащего управления, который консультировал более 20-и развитых и развивающихся стран. С января 2004-ого года, после того как вступил в компанию **Джейкобс, Кордова и Партнеры** в качестве Старшего Директора, он работал с правительствами Албании, Бельгии, Боснии, Сербии, Сирии, Турции, Вьетнама по вопросам регуляторных реформ. Параллельно, он сотрудничал с Всемирным банком, Межамериканским банком развития, Азиатским банком развития и Всемирной организацией труда по горизонтальным вопросам касающимся создания институциональных структур для системных реформ, оценки регуляторных барьеров и практик посредством ОРВ, улучшения регуляторного соответствия посредством инспекционных систем, и улучшения практик управления независимых секторальных регуляторов. До 2003-го года, являясь заместителем руководителя программы ОЭСР по Регуляторной Реформе, он работал с правительствами 30 стран членов над разработкой новейших регуляторных решений. Он руководил программой ОЭСР по анализу стран участниц, одновременно координируя программы между ОЭСР, АТЕС (Азиатско-тихоокеанское экономическое сотрудничество) и юго-восточными Европейскими странами. До вступления в ОЭСР, г-н Кордова был Генеральным Директором Агентства по Экономической дерегуляции правительства Мексики и переговорщиком Североамериканской ассоциации по свободной торговле. Он является автором большого количества книг и статей по вопросам регуляторной реформы и надлежащего управления в странах членах ОЭСР, Латинской Америки и юго-восточной Европы.

Компания **Джейкобс, Кордова и Партнеры**, основана в 2001-ом году и является международным лидером в сфере регуляторных реформ. Мы специализируемся на вопросах разработки и осуществления решений по улучшению качества регуляций и регуляторов, основываясь на многопрофильных подходах микроэкономики, верховенства закона и новых подходах к государственному управлению. Мы помогаем правительствам получить лучшие результаты с более низкими издержками, ускоряя, нежели блокируя рыночные механизмы. Наши офисы расположены в Вашингтоне, Дублине и Мехико.

Мы работаем в сферах регуляторных реформ и улучшения бизнес среды, оценки регуляторного воздействия, улучшения профессиональных возможностей государственного сектора, противодействия коррупции, консультаций с заинтересованными сторонами, разработки и осуществлении реформ, и содействия торговли. По сей день мы осуществили порядка 300 проектов в 110-и странах мира. Нашими клиентами являются национальные правительства и международные организации, такие как - Всемирный банк/Международная финансовая корпорация, Европейский банк реконструкции и развития, Европейская комиссия, Азиатско-Тихоокеанское экономическое сотрудничество, Азиатский банк развития, Межамериканский банк развития, МОТ, ПРООН, а также большинство двухсторонних агентств помощи, таких как различные структуры Европейской комиссии, АМР США, АМР Дании, Департамент международного развития Великобритании и Немецкое общество по международному сотрудничеству.

Оценка Регуляторного Воздействия – это очень адаптируемая система методик для анализа стратегий, используемая в широком спектре административного контекста для помощи регуляторам в выборе решений о том когда и как необходимо регулировать. Команда компании **Джейкобс, Кордова и Партнеры** является одной из наиболее известных в мире по вопросам ОРВ. За последние 30 лет мы спроектировали и внедрили системы ОРВ более чем в 60-и странах. Наш подход очень прагматичен и подходит к любой ситуации. Много



методов используемых в ОРВ, включая анализы издержек и выгод, эффективности затрат и наименьших затрат, а также частичного анализа (административные барьеры и МСП тест) являются простыми методами выборки для комплексной количественной и качественной информации о потенциальных эффектах регулирующего вмешательства. Тем не менее, ОРВ не является примером аналитической аккуратности. Даже очень простой анализ основанный на качественной информации и результатах консультаций с заинтересованными сторонами может помочь найти наилучший и наихудший варианты.

Наши Директора сыграли важную роль в глобальном распространении ОРВ, а наши публикации и исследования описали большое количество наилучших практик по ОРВ, используемых сегодня для ориентировки процессов во многих странах. Предлагаемые нами услуги включают:

- Разработка и внедрение систем ОРВ и институтов для правительств и агентств;
- Разработка методик ОРВ соответствующих приоритетам правительств и их возможностям;
- Разработка и опробование ОРВ как механизмов для тренинга;
- ОРВ тренинги для начинающих и профессионалов.
- ОРВ подготовка от А до Я для регуляторов и представителей частного сектора.